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3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

3ª LEGISLATURA (2025/2028) 
DIA 18/02/2025 

 

A – PROPOSIÇÕES SUJEITAS A APRECIAÇÃO DOS VEREADORES: 
 

 

1) Em única discussão e votação, Projeto de Lei nº 005/2025, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que dispõe sobre a adequação, no âmbito do Município de 
General Sampaio, à Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, na 
forma que indica, altera a Lei Municipal nº 372, de 29 de outubro de 2004, e dá 
outras providências. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria 
simples para aprovação).  
 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CONSTITUIÇÃO: PARECER FAVORÁVEL. 
 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: PARECER FAVORÁVEL. 
 

Em discussão, 05 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 

 
2) Em única discussão e votação, Projeto Indicativo de Lei nº 001/2025, de autoria 
do Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho, que Institui o Programa “Hora de 
Trator” no Município de General Sampaio, e dá outras providências. OBS: 
PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 

Em discussão, 05 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 
 

3) Em única discussão e votação, Indicação nº 014/2025, de autoria do Vereador 
Emanuel Iago Lima Ramos, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a 
construção de calçamento em pedra tosca, no trecho conhecido como “Alto do 
Gilberto”, localizado na estrada da comunidade de Pinda, neste Município. OBS: 
PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação). 
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 
 

4) Em única discussão e votação, Indicação nº 015/2025, de autoria do Vereador 
Felipe Vieira de Castro, indica ao Sr. Prefeito Municipal, que seja realizado o  
 



 

 
recapeamento da passagem molhada da comunidade de Pedras Pretas, neste 
Município. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples 
para aprovação). 
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 

 
5) Em única discussão e votação, Indicação nº 016/2025, de autoria do Vereador 
Felipe Vieira de Castro, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a 
recuperação dos brinquedos instalados na Praça José Firmo de Aguiar, neste 
Município, bem como melhorar através da guarda municipal, a segurança das 
crianças e dos munícipes que utilizam o local como área de lazer e entretenimento. 
OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para 
aprovação). 
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 

 
6) Em única discussão e votação, Indicação nº 017/2025, de autoria do Vereador 
Pascoal Cardoso de Farias, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a 
construção de um Ginásio Poliesportivo na EMEIF Pascoal de Almeida, comunidade 
de Cangati, zona rural, neste Município. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE 
EMPATE. (Maioria simples para aprovação). 
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 

 

7) Em única discussão e votação, Indicação nº 018/2025, de autoria do Vereador 
Pascoal Cardoso de Farias, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com o 
piçarramento da estrada que liga as comunidades de Cangati ao Riacho das Pedras 
até a CE-253, neste Município. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. 
(Maioria simples para aprovação). 
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 
 

8) Em única discussão e votação, Indicação nº 019/2025, de autoria do Vereador 
Francisco Reginaldo Alves Brasileira, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder  
 



 

 
com a complementação do calçamento da Rua João Madeiro de Sousa, 
aproximadamente 40 (quarenta) metros, que dá acesso a CE-341, neste Município. 
OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para 
aprovação). 
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 


